4nd projects they have lea;ned. They ‘h‘old drama
-..ivals and square dan;mg compelitions. They
;‘-1-;rlaiﬂ the residents in County Homes and
,oung people from overseas.

Radio and Television Evaluation

\Irs. Clifford compiled a report of the Radio
| Television survey from answers to the ques-
. onnaire sent to the branches; 347 reports were
cived, about 25% of the membership, but
Iy 100% more than were received last year.
'n children’s TV programmes, Howdy Doody
till the most popular; Mickey Mouse, Disney-
| Lassie, Rin Tin Tin, still favourites. Again
survey asks for less violence and gun play.
poes for radio programmes (0o. Hours of
ving suggested for children are from 3 to 4
7 to 8. There is the criticism that there are not
ugh Canadian programmes for children.
children’s radio programmes, Kindergarten of
Air is s'ill one hundred percent popular. A

Jar programme, Nursery School, is now on
(CBC/TY network from Monday to Friday
' 45 p.m. School broadcasts rate high. Sunday
ool of the Air 1s of great help in many local-
Listeners feel that programmes for children
fewer this year. Recommendations are: more
lay programmes wanted. more story telling.
to have new stories. Children have great
qories and can spot repea's.

Ihe survey on women’s TV programmes shows
women appreciate new food 1deas, hobby-
i, interviews with women of other lands,
ion shows, interviews with local women in
news on bo'h TV and radio. Recommendations
that recipes be read more slowly, more hobby
handicraft demonstrations, tips on sewing,
nen’s customs in other countries. In radio,
en commentators are enjoyed; Kate Aitken
catly missed; and CBC Matinee is popular.
arge number reported good commentators on
| stations giving special attention and time
Vomen's Institute gatherings.

‘ccommendations on radio ask for one or two
d daytime serials on CBC, more book reviews,
rock and roll. On TV, requests are for good

vies to be shown from 10 to Il p.m. instead
ater, less emphasis on broken homes and drink-
scenes, more plays involving characters from

nadian history, more amateur performers and
iadian talent.

\mong the favourites in radio entertainment
Bob’s Scrapbook, Hit Parade, Happy Gang,
l.ombardo and Perry Como. Women ask for

e choir singing.

i

Leneral interest is shown in programmes on
zion. On TV, This is the Life, and Faith for
‘ay, and church services are highly raed. There
4 recommendation for more church services,
"'““‘.i“g all faiths, for Bible stories for shut-ins
 children, for more sacred music on Sunday
'/ more religious programmes on Sunday after-
M. On the radio, Sunday School of the Air
Morning Devotions are appreciated. All
» '_"”'Ches' services on local stations are good.
'vmns on Sunday morning are appreciated by
‘mers who have radios in barns and would like
‘0 hear them while working. It is asked that Morn-

‘e Devotions be continued. Shut-ins especially
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At the annual convention of the Guelph Area Women's
Institutes, a silk flag and standard was presented fo
the Ontario Agricultural College in appreciation of the
many courtesies extended to fthe Institutes by the
College. Dr. J. D. Maclachlan, O.A.C. President, is
shown accepting the gift from Mrs. Norman Smith,
convention chairman.

look forward to this programme. Lis‘eners would
like more religious programmes on Sunday.

In agriculture on TV, Almanac, Country Cal-
endar, Over the Line Fence are mentioned as
favourites. The survey shows that agricultural
news 1s well taken care of on local s'ations.
Recommendations are for more programmes on
gardening, for Farm Forum on TV, more panels
and discussions  with information vital to the
farmer. On the radio, market reports are very
importan®, and CBC noon broadcast is highly
favoured, Farm Forum rates high. The majority
seem satisfied with local coverage. Recommenda-
tions include more talks with successful farmers.
Many derive help from talks by the local agri-
cultural represen’ative.

Nearly all seemed satisfied with TV news cov-
erage but seem to prefer news coverage by radio.
They still ask for news at 10 p.m. instead of 11,
and for more news at mealtime, so tha® the farmer
can hear and see it, and they like pictures of in-
terest with the news. Many reported that the radio
is turned on first thing in the morning for news.
Neighbourly news and local news are enjoyed.
Storm and frost warnings ra'e high with the
farmer. Weather forccasts are appreciated by
everyone. The survey showed satisfaction with
news coverage.

On the question of advertising, most agreed
that advertising on TV and radio was good on
the whole and was a necessary evil. They would
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